



Misja zakładu:

„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej i wrażliwość na problemy naszych pacjentów.”

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na

„Dostawę środków dezynfekcyjnych dla SPZOZ w Krotoszynie Dostawę

Nr sprawy: AS/1/17/19

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.

Załącznik nr 2 – Formularz cenowy

1 Pytanie:

Pakiet.5 pozycja 14

Prosimy o dopuszczenie preparatu konfekcjonowanego w opak 0,75 L z odpowiednim przeliczeniem ilości, spełniającego wszystkie pozostałe zapisy SIWZ.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

2 Pytanie:

Pakiet 3 poz. 1

Czy Zamawiający w w/w pozycji dopuści tabletki na bazie aktywnego chloru z dodatkiem tenzydów anionowych do mycia i dezynfekcji urządzeń oraz wodoodpornych powierzchni, szczególnie w obiektach służby zdrowia

Zastosowanie

' do mycia i dezynfekcji wszelkich powierzchni zmywalnych oraz przedmiotów niezanieczyszczonych i zanieczyszczonych substancjami organicznymi zarówno mających jak i nie mających kontaktu z żywnością (w zakładach żywienia zbiorowego, kuchniach, kuchenkach oddziałowych);

'możliwość zanurzania w roztworach w celu dezynfekcji kacek, basenów i sprzętu jednorazowego;

do dezaktywacji rozlanej krwi i innych wydzielin i wydaliny;

Właściwości

szerokie spektrum mikrobiologiczne - preparat posiada potwierdzone działanie wobec *Listeria monocytogenes*, *Campylobacter jejunii* i *Salmonella Enterica* oraz *Clostridium difficile* i Murine norowirus; Rybotyp 027

aktywny zarówno w warunkach czystych jak i w obecności zanieczyszczeń organicznych;

•' oparty na jednej z najbardziej powszechnych i sprawdzonych substancji- aktywnym chlorze;

□ łatwe i precyzyjne przygotowanie roztworów roboczych, bez konieczności stosowania urządzeń dozujących;

L myje i dezynfekuje w jednym kroku, pozostawiając tym samym higienicznie czyste powierzchnie;

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3 Pytanie:

Prosimy o dopuszczenie w Pakiecie 6 poz. 2 Środka do dezynfekcji chemicznej aparatów do dializ „na zimno” w opakowaniach = 5 litrów spełniających pozostałe wymagania Zamawiającego. Prosimy o podanie jaką ilość opakowań = 5 litrów należy zaoferować lub prosimy o podział Pakietu nr 6 na dwa odrębne Pakiety.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4 Pytanie:

Pakiet II

Poz. 1, 4 i 5

W celu zachowania zgodności farmakologicznych w procesie leczenia ran prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga w poz 1, 4 i 5 preparatów pochodzących od jednego producenta.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga preparatów pochodzących od jednego producenta.

Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

**Z-CA DYREKTORA SPZOZ
W KROTOSZYNIE
ds. techniczno-inwestycyjnych
mgr inż. Dariusz Markowski**



Krotoszyn, dnia 24.04.2019r.